

---

## **Сотрудники Шипуновского МСО СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с наступающим праздником Победы ветерана Великой Отечественной войны Шумилова Анисима Павловича**



Совсем немного времени осталось до празднования Юбилея Победы в Великой Отечественной войне. И ветераны, привыкшие принимать у себя гостей, а также участвовать в праздничных мероприятиях, в настоящее время вынуждены заботиться о своем здоровье и находиться дома. В непростых обстоятельствах, связанных с распространением коронавирусной инфекцией – это сейчас самое безопасное для их жизни. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю не забывают своих ветеранов и навещают их с подарками и поздравлениями, соблюдая все меры предосторожности.

Сегодня следователи Шипуновского межрайонного следственного отдела СУ СКР по

---

Алтайскому краю навестили ветерана Великой Отечественной войны Шумилова Анисима Павловича.

Анисим Павлович родился 1 марта 1926 года в селе Воробьево Шипуновского района Алтайского края, был третьим ребенком в многодетной семье, в которой воспитывалось пять детей. В первые дни войны его отца Шумилова Павла Григорьевича забрали на фронт. А Анисим, будучи мальчишкой, начал рано работать - пахал на конях, возил горючее в бочках из села Шипуново.

Когда исполнилось 17 лет, 7 ноября 1943 года он получил повестку из военкомата. Первые полгода службы провел в учебной роте 34-35 полка в училище города Красноярска, получил звание сержант.

В мае 1944 года попал в 29 отдельную танковую бригаду, которую перебрасывали с Прибалтийского на Белорусский фронт. Был стрелком экипажа.

Первое боевое крещение получил в Калининской области на станции Пустошка, еще когда везли на фронт. Освобождал Литву, Эстонию, Латвию, Восточную Пруссию. Здесь получил тяжелое ранение. День Победы встретил в госпитале городе Томске. После долгого лечения в 1946 году вернулся домой в родные края на костылях инвалидом. От инвалидности отказался, ведь он был молодым и полным сил.

Анисим Павлович награжден Орденом Отечественной Войны первой степени, Орденом Красной звезды, Медалями за Победу над Германией, За Отвагу и медалью Жукова.

После войны создал семью, вырастил шестерых детей. Прожил со своей женой Марией Федоровной 65 лет. Сейчас живет у дочери в селе Белоглазово. И до сих пор вспоминает боевых друзей.

Офицеры поздравили ветерана с наступающим праздником и низко поклонились в благодарность за Победу, подарив корзину подарков и цветы. Анисим Павлович выразил огромную благодарность следователям за то, что помнят и не забывают и сказал, что 75 годовщину Победы встретит с радостью и гордостью!

## Изображения



07 Мая 2020

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1460891](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1460891)